

Начальник РДМ сослужил Патриарху Иерусалимскому в монастыре пророка Божия Елисея



Служба коммуникации ОВЦС, 27.06.2025. 27 июня, в день памяти пророка Елисея, Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил возглавил престольное богослужение в мужском монастыре в честь святого пророка Елисея (Иерусалимский Патриархат) в Иерихоне.

Его Блаженству сослужили: иерархи Иерусалимского Патриархата митрополит Назаретский Кириак, генеральный секретарь Иерусалимской Патриархии архиепископ Константинский Аристарх и архиепископ Птолемаидский Макарий, клирики Святогробского братства, греко- и арабоязычные священнослужители Иерусалимской Православной Церкви.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме в богослужении приняли участие начальник Миссии архимандрит Вассиан (Змеев) и насельник Миссии иеромонах Петр (Бородулин), **сообщает** сайт

РДМ.

В монастырском храме на Литургии молились клирики Иерусалимского Патриархата, сестры женских монастырей Иерусалимского Патриархата и русского Горненского монастыря, представители местных православных греческой и арабской общин, русскоязычные верующие Иерусалима и окрестных городов, а также паломники из разных концов Святой земли.

Богослужение совершалось на греческом, арабском и церковнославянском языках. Песнопения исполнил хор Святогробского братства.

Евангелие на Литургии на церковнославянском языке прочитал начальник Миссии архимандрит Вассиан.

После запричастного стиха Блаженнейший Патриарх Феофил обратился к богомольцам со словом проповеди, а по окончании Литургии прочитал молитву на благословение начатков плодов.

По окончании богослужения Его Блаженство пригласил духовенство в архондарик обители, где гостям монастыря было предложено богатое праздничное угощение.

Монастырь святого пророка Елисея – православный греческий мужской монастырь в Иерихоне (город в Палестинской автономии в 22 км к северо-востоку от Иерусалима), принадлежащий Иерусалимской Православной Церкви. Обитель находится между каменистыми горами и представляет собой небольшой оазис в долине.

В центре монастыря расположен православный храм в честь пророка Елисея, который был воздвигнут в 1886 г. на средства русских благотворительниц – А.Д. Богдановой и члена Императорского Православного Палестинского Общества Марии Михайловны Киселевой из Пензы.

Во дворе монастыря, по греческому преданию, находится главная святыня – смоковница (сикомора) мытаря Закхея: дерево, на которое залез Закхей, чтобы увидеть Господа Иисуса Христа. Сохранились элементы ствола и ветвей, огражденные стеклянным колпаком.

Напротив смоковницы установлен фонтанчик, украшенный иконой с изображением одного из чудес пророка Елисея: очищение иерихонского источника с помощью щепотки соли.